

# 重现中华民族文明轨迹 新郑黄帝千古情景区即将开园



金秋九月,丹桂飘香。在这硕果累累的季节里,新郑市黄帝千古情景区将于9月19日开园,开园仪式也将于当天举行,9月20日正式对外试演。  
记者 杨宜锦

## 感受中华民族厚重的根文化和魂文化

黄帝千古情项目,是由新郑市政府、河南竹桂园旅游集团和杭州宋城集团控股有限公司联手打造的文化旅游项目,旨在通过为大众提供一流的文化旅游产品和服务,传承黄帝精神、讲好黄河故事,让更多的人走进中原,走进河南,了解中华5000年的文化,感受中华民族厚重的根文化和魂文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦增光添彩。

景区位于新郑市龙湖镇西部区域,大学南路与泰山路交汇处,占地约163亩,总投资约13亿元。景区内建有56米高的黄帝

塑像、仿古市井商业街区、黄帝文化欢乐广场、千古情大剧院和全息互动真人秀演艺剧场。其中,容纳3307人的大剧院是全省最大的室内剧院,舞台灯光音响采用目前全球最先进的合成技术。1700人的全息影院,室内座位数量和科技含量均属亚洲顶级。大型歌舞《黄帝千古情》节目立足于新郑厚重的故里文化、黄河文化、诗经文化、中原文化和炎黄子孙的民族情结,通过《龙的传人》《轩辕与嫫祖》《大战蚩尤》《郑风国韵》《老家河南》等一幕幕恢弘叙述,再现“黄河之

水天上来”——3000吨水从天而降,极具冲击力,让游客身临其境感受母亲河的浩荡和黄帝的伟大。采桑舞、荡绳杂技、纺丝投影等如梦似幻,美不胜收。剧院内鹅鸭牛羊齐上阵,生动再现了农耕渔猎的生活图景。演员们在水舞台牵着牛羊、赶着鹅鸭,一片欢腾,炊烟袅袅的田园生活、制陶耕种的忙碌景象一下子带观众穿越到了远古时期,让观众见证黄帝的诞生,了解嫫祖制衣,领略郑风国韵等,重现中华民族生生不息的文明轨迹。

## 寻根之旅给观众带来一场文化娱乐盛宴

除大剧院外,该景区还建有运用全息投影成像技术的全息影院,演员与动画相结合的大型表演《幻影》带观众走进如梦似幻之旅。

据了解,该景区是一个主题突出、特色鲜明、晴雨皆宜、老少同乐的文化主题公园,可实现全天候全年龄段吃、住、行、游、购、

娱全过程。以非遗、文创、特色小吃为主的市井商业街特色街区,各种民俗表演接连不断,街上每天都会来来自民间的能人异士在这里表演街头杂耍,还有木偶戏、皮影戏、穿越快闪秀等表演令人目不暇接。同时,中央文化广场上将举行各类主题活动,广场上的假火山可喷出十几米高

的火焰。  
除以上相关主题外,清明上河图动态馆、绣楼、鬼屋、风暴馆5D、综合游乐场等也将在景区内上演,利用丰富的沉浸式娱乐活动给消费者带来全新的游玩体验和丰富的文旅饕餮盛宴,吸引更多的游客走进新郑、游在新郑、乐在新郑。

# 精彩演出顺民心 文化下乡助脱贫



本报讯 为进一步丰富群众文化生活,推动乡村文明建设,助力文化扶贫,9月8日,新郑市审计局与科工信局邀请新郑市豫剧团到具茨山管委会山陈村开展“送戏曲专场进村”演出活动。

新郑市豫剧团的演出分两场进行。第一场演出由多个节目组成。有传统和现代的戏曲段子,

有结合当地精准扶贫工作改编的小品等。专业演员和戏迷朋友的精彩演出弘扬了社会主义核心价值观,展现了农业扶贫、医疗扶贫、教育扶贫、文化扶贫等精准扶贫政策为农村带来的新气象、新变化。第二场是专场传统喜剧《糊涂姻缘》,演员们专业、诙谐的表演赢得了现场观看的父老乡亲

的阵阵喝彩。  
演员们精彩的演出受到了当地群众的热烈欢迎,这一文化大餐让村民们过足了戏瘾,现场观众不断拍手叫好,沉浸在精彩的表演中。山陈村党支部主要负责人代表全村的父老乡亲对豫剧团的到来表示衷心的感谢,对全力支持山陈村脱贫攻坚工作的新郑市审计局和科工信局表示感谢。  
自扶贫工作开展以来,新郑市审计局十分重视,派出扶贫工作组分多次到山陈村为建档立卡贫困户、孤寡老人、留守儿童送去关怀和温暖,安排推荐就业,整治村容村貌,免费安装路灯,开展免费义诊服务,购买小额意外保险等,助力贫困群众脱贫奔小康,达到了提升党员群众自信心和增强脱贫攻坚决心的目的,教育引导贫困群众在党的十九大精神引领下勤劳作为,摆脱贫困,尽早致富奔小康。 记者 杨宜锦 文/图

## 新郑市总工会开展道德模范先进事迹进基层宣讲活动

本报讯 9月8日下午,新郑市总工会在金芒果实业三楼会议室开展道德模范先进事迹宣讲活动,企业60余名职工参加。

新郑市第二届道德模范、烟厂社区卫生服务站负责人冯永恩为职工们讲述了他从医52年,一心为解除病人痛苦而努力工作的事迹。冯永恩任劳任怨、勤奋学习、热心待人,退休后仍然坚持工作,从预防疾病、居民早期疾病发现、临终关怀三方面着手,为社区2898户的6890

位居民建立居民健康档案,对社区653名高血压、283名糖尿病患者定期随访,设置24小时咨询就医电话,疫情防控期间更是主动投身一线防疫工作。

道德模范诚实守信的品德、助人为乐的精神、无私奉献的热忱让大家深受感动,大家纷纷表示要向身边好人与道德模范学习,立足岗位做表率,以实际行动弘扬道德模范精神。

记者 杨宜锦  
通讯员 杨烁

## 2019中国百强镇出炉 新郑龙湖镇位次再前移

本报讯 9月8日《中国乡镇综合竞争力报告2019》发布,2019年中国百强镇、2019年中国中部百强镇名单出炉,新郑多镇上榜,其中龙湖镇是河南省唯一一个全国百强镇,并在中部百强镇名单中名列榜首。

《中国乡镇综合竞争力报告2019》由竞争力智库、中国信息协会信息化发展研究院和北京中新城市规划设计研究院等机构在京联合发布。河南省新郑市龙湖镇上榜

2019中国百强镇,位居第53位,较2018年上升26位。2019中国中部百强镇,河南省新郑市龙湖镇(第一位)、荥阳市豫龙镇、许昌市建安区尚集镇、安阳市殷都区水冶镇、长葛市大周镇、辉县孟庄镇、新郑市薛店镇(62位)、巩义市回郭镇、卫辉市唐庄镇、中牟县大孟镇、中牟县刘集镇、安阳市殷都区铜冶镇、新郑市辛店镇(94位)、河南登封市告成镇、河南汤阴县韩庄镇上榜。记者 杨宜锦

## 拥军优属“她力量” 共筑军民鱼水情 新郑12人荣获郑州市2020年度“最美军嫂”

本报讯 9月4日,新郑市退役军人事务局联合妇联、文明办、人武部等单位,慰问“最美军嫂”,为他们送去荣誉证书、鲜花和祝福。

长期以来,新郑市军嫂始终保持积极向上的人生追求,遵守社会公德,践行职业道德,弘扬家庭美德,在家庭和事业中建功立业,以无私奉献的精神筑起了国防建设的坚强后盾。前不久,经过层层推选、严格审核、联合评审、集中公示,郑州市2020年度“最美军嫂”评选结果揭晓,来自新郑市的郭璐、刘艳霞等12人获得了郑州市2020年度“最美军嫂”荣誉称号。

慰问中,各单位负责人与军嫂交谈,详细询问她们的生活情况和家庭状况,当得知她们在工作中都是业务骨干,在家庭中将年幼的孩子和年迈

的父母照顾得无微不至时,感谢她们对部队建设的支持和无私奉献,并嘱咐军嫂在生活中遇到困难要及时跟相关组织联系。军嫂们也纷纷表示,将一如既往鼓励支持家人安心服役,为支持国防和军队现代化建设再建新功。

“最美军嫂”韩亚利表示:“作为一名军嫂我感到无比光荣,也感到无比自豪。今后我还会一如既往照顾好这个家,不忘军嫂的初心,支持丈夫建功军营,为国防建设做出更大贡献。”

开展慰问活动在全市上下积极营造了全社会爱国拥军浓厚氛围,发动更多妇女同胞参与拥军活动,支持国防和军队建设,促进社会和谐发展。

记者 杨宜锦  
新郑融媒记者 瑜洁 世霖